

砥砺前行 开拓创新

江苏银行扬中支行为民服务



江苏银行 | 95319

新年伊始，各家金融机构都在为取得“开门红”而努力着，江苏银行扬中支行也不例外。江苏银行扬中支行始终以客户为中心，以优质服务为工作原则，员工在工作时也是以饱满的热情、精湛的服务技术，完善的服务质量为客户带来优质、高效的服务。

2021年，江苏银行扬中分行在旺季基金、保险销售以及信用卡发卡等方面取得了突出的成绩。该行还与扬中三茅街道和电

信公司合作“翼安居”项目，成功争取到了公司开户和工资代发的业务。为民服务不仅体现在业务上，还体现在关心群众方面。该行员工利用休息日走进社区，结合“党建结对”，与扬中春柳小区共同组织了“包粽子比赛”“建党一百周年升旗仪式”“小区年度表彰”等活动，与春柳小区建立了良好的友谊。

今年2月下旬，一位客户来到江苏银行扬中支行办理业务。结束离开时，他发现停在附近车位上的车窗被暴力损毁，车内财物丢失，损失严重。该行员工得知后立刻赶往现场，并帮助客户向公安机关报警，同时全程陪同、安抚客户，保障客户安全。公安民警到场后，侦查过程中发现案

发地点处于该行监控范围内，在征得上级行同意后，该行安全保卫负责人立刻积极协助并陪同办案民警查阅案发现场录像，采集整个犯罪过程的影像及犯罪嫌疑人体貌特征，协助案件进一步侦破，整个过程十分顺利。江苏银行扬中支行人坚持“我为群众办实事”，积极践行社会责任担当。

努力付出总会迎来回报。2021年，江苏银行扬中支行在中长期项目贷款、科技金融、普惠金融等方面作出了积极贡献，该行今年1月被授予扬中市2021年度金融系统“支持项目发展贡献奖”和“支持乡村振兴贡献奖”两项荣誉称号。去年，江苏银行扬中支行紧跟总分行战略指引，在江苏

银行镇江分行党委的正确领导下，积极贯彻新发展理念，围绕高质量跨越发展要求，攻坚克难，开拓创新，扎实工作，为当地金融环境优化、金融生态建设作出了应有的贡献。获奖当天，该行还与一家省民营高新技术企业达成合作并签约。

把微笑融入服务，把微笑留给客户，傲然成绩离不开江苏银行扬中支行每位员工的努力。下一阶段，该行将抓住机遇，奋勇争先，以创新实干的态度，积极进取的精神，赋能区域经济发展，增强金融服务实体经济能力，为江苏银行镇江分行高质量发展做出更大的贡献，为扬中支行开创美好的明天。

(王小月)

让“技术流”变“资金流”
兴业银行支持科创企业出新招

依托大数据，打破银行传统信贷评价模式，兴业银行创新推出的“技术流”专属评价体系，实现对科创企业科技创新能力的精准画像，成为解锁融资难问题的“金钥匙”。

福建省微柏工业机器人有限公司是“技术流”专属评价体系的受益者之一。该公司是一家专业从事工业机器人设备和系统研发生产的高新技术企业，拥有各项

专利36项。因企业正处于规模迅速扩张期，上下游付款及收款结算存在一定的时间差，产生短期流动资金需求。但该企业缺乏有形资产作为抵押物，一时间陷入融资困境。兴业银行了解情况后，主动对接企业，基于企业“技术流”评分排名，以企业提供的6项核心专利为质押物，为企业发放了380万元知识产权质押贷款，解决了企业资金难题。

据介绍，兴业银行科创企业“技术流”评价体系，从知识产权、研发投入、研发团队实力、产学研情况等17个维度定量评价企业的科技创新能力，并以此构建差异化审批模型，在小微企业线上融资“快易贷”基础上推出针对科技型企业的专属业务“科创云贷”，为“专精特新”等科技型企业提供全线上、纯信用、随借随还的便捷金融服务。“科创云贷”现阶段

在福建省内试点，此前兴业银行福建省“科技贷”线下投放量位居同业首位。

“下阶段，我行将进一步发挥‘商行+投行’优势，持续完善股债贷一体化的科创金融服务体系，加大对各类科技创新主体的综合金融服务，培育支持更多高新技术企业和专精特新企业成长壮大。”兴业银行中小企业部负责人表示。

(兴业)

工行镇江分行再获2021年度全市共青团工作先进表彰

京江晚报讯 2月25日，在镇江市青年工作联席会议第三次全体会议上，工行镇江分行团委再获团市委2021年度全市共青团工作先进表彰，也是2022年荣获的第四个团市委表彰。

去年，工行镇江分行团委在市分行党委及上级团组织正确领导下，始终树立思想建团、文化兴团、事业促团、组织强团的理念，全面推动共青团各项工作高质量开展，聚焦中心工作，金融促进镇江地区和谐稳定发展。

工行镇江分行团委按期组织

“青年大学习”，联合组织部开展了“百年奋进路 青春心向党”青年党史专题培训，青年团员在党史学习中不断深化认识，改造主观世界，在新形势下树立正确的世界观人生观价值观。鼓励引导青年员工不断学习“充电”，营造良好学习氛围，为各团支部配好学习书籍，夯实学习基础。同时，2021年开展了共计13期的网文书写培训，覆盖全辖机构青年，提升青年金融写作能力，全年网文书得分排名全省第一。

结合工行镇江分行党委服务

大提升工作部署，团委与普惠金融部联合开展“绽放普惠青春”“e抵快贷”专项竞赛活动，在一个半月的活动期间内实现了e抵快贷推荐笔数187笔，切实为镇江中小微企业发展排忧解难，展现大行金融担当。联动分行个人金融业务部开展“青春有我 全员营销”青年竞赛，深度推广该行个金类优质产品和服务。在活动中激发了青年干事创业的热情，形成比学赶超的良好局面，涌现一批青年先进个人和先进集体，为红色金融事业添砖加瓦，荣获总行

团委表彰1次，创建省级“青年文明号”1家，青春力量进一步凝聚。

2021年，分行团委先后主办第四届“工行青年林”公益植树、为团省委“梦想小屋”关爱事实孤儿公益活动捐款、前往官塘桥小学连续9年开展爱心助学、助学电脑捐赠等活动。青年员工以高度的社会责任感，积极投身各类公益事业，不断传承弘扬社会主义核心价值观，受到社会各界的赞誉。荣获团省委表彰2次，团市委表彰多次。

(孙方 胡四荣)

工行镇江丹阳支行荣获2021年度丹阳市金融机构考核一等奖

京江晚报讯 为鼓励丹阳市银行业金融机构支持地方经济发展，丹阳市委、市政府下发了《丹阳市银行业金融机构支持经济发展考核办法》，针对2021年新增平台贷款、新增工业贷款、新增存贷比、地方税收贡献以及其他特殊支持等多项指标进行综合评分，辖区内21家银行业金融机构参与评比，工行镇江丹阳支行荣获2021年度丹阳市银行业金融机构考核一等奖。

2021年以来，该行以紧紧围绕市委、市政府中心工作和总省行党委战略部署，按照高质量发展要求，统筹推进服务实体经济、深化金融改革、防控金融风险三大任务，为全市经济社会持续健康发展提供了坚实金融保障。2021年，该行加大信贷资金投入，全力支持丹阳经济发展。该行坚守金融服务本源，以市场为导向，积极参与政银企对接会，紧密围绕丹阳市特色产业、先进制造业、

创新型产业的金融需求，为实体经济健康发展注入持续不断的金融“活水”，当年累计投放涉农贷款75亿元。

该行不断支持政府项目建设及招商引资企业发展。同时，创新融资方式，支持丹阳经济支柱产业发展。根据我市工商企业实际情况，结合该行金融产品，对该行经济支柱企业提供灵活、方便、快捷的融资方式，通过票据承兑、保理、贸易融资等金融工具支持

企业发展壮大。2021年该行继续加大对小微企业和个体私营经济的支持力度，培育和支持个体工商户创业和发展。

下一步，该行将珍惜荣誉，再创佳绩，进一步强化服务意识，提升发展成效，以更加积极有为的举措和行动做好“六稳”工作、落实“六保”任务，努力实现支持地方社会经济与自身高质量发展的深度融合共进。

(徐昕 胡四荣)